

ИНСУЛИНОВЫЙ ЗАВОД СТРОИТСЯ

9 февраля губернатор Орловской области Е.С. Строев принял в Орле председателя совета директоров компании "Биотон Восток" Рышарда Краузе.

В ходе встречи обсуждались вопросы, связанные с реализацией двустороннего соглашения — строительства на территории области завода по производству человеческого инсулина. Речь также шла о перспективах дальнейшего сотрудничества. Как подчеркнул Е.С. Строев, в последние годы на Орловщине быстрыми темпами осуществляется строительство учреждений здравоохранения, область приступила к реализации национальных проектов, в частности, проекта "Развитие здравоохранения", что также приведет к существенной модернизации и развитию медицинской отрасли. В этой связи, подчеркнул губернатор области, возрастает потребность в качествен-

ных лекарственных препаратах, удовлетворить которую помогут польские партнеры.

В свою очередь, Р. Краузе сказал, что компания планирует и в дальнейшем продолжить сотрудничество с Орловской областью. В частности, достигнуты договоренности о строительстве на территории области еще двух предприятий — по производству интерферона и других лекарственных препаратов.

В этот же день Е.С. Строев и Р. Краузе посетили строительную площадку в Орловском районе, где познакомились с ходом работ по возведению фармацевтического предприятия.

Соб. инф.



Фото Сергея МИРОНОВА.

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

ЗАЛЕГОЩЬ

■ Котельным района необходимо иметь резервные источники энергоснабжения в случае аварий на электросетях. Такой вывод сделали участники областного выездного совещания, которое состоялось в Залегощи под руководством заместителя губернатора области Е.Н. Вельковского.

Напомним, что 19 января из-за сильных морозов в районе произошла авария на линии электропередачи. Это привело к остановке котельной в селе Золотарёво, которая отапливает местную амбулаторию и дом милосердия. Пока шёл ремонт, электроэнергия подавалась от дизель-генератора, который предоставили железнодорожники.

Сейчас в районе пять резервных мини-электростанций. Две из них находятся в отделе образования и в распоряжении медиков, а остальные выделяет железная дорога. Между тем в районе насчитывается 28 котельных. Поэтому до конца отопительного сезона планируется приобрести ещё две мини-электростанции.

ЗМИЁВКА

■ В Краснорыбницком сельском Доме культуры состоялись торжественные мероприятия, посвящённые 175-летию со дня рождения замечательного русского писателя Н.С. Лескова. Здесь были представлены картины, на которых изображены герои лесковских произведений.

17 февраля в районном Доме культуры прозвучат стихи и песни о Николае Семёновиче Лескове, отрывки из его произведений.

ЗНАМЕНСКОЕ

■ 16 февраля в районном Доме культуры состоится награждение девяти доярок, которые в минувшем году смогли получить более трёх тысяч килограммов молока от коровы (наивысший показатель у С.В. Гапоновой из СПК "Русь" — 3712 килограммов). Им вручат почётные грамоты райадминистрации и ценные подарки.

Все девять работниц являются членами клуба доярок-трёхтысячниц. Подобные объединения были широко распространены в советское время. В Знаменском районе такой клуб возродили около пяти лет назад.

Информационное агентство "Орловская правда".

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

ПОРЯДОК ПЕРЕОФОРМЛЕНИЯ ЛИЦЕНЗИЙ НА РОЗНИЧНУЮ ПРОДАЖУ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ, ВЫДАННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯМ ДО 1 ЯНВАРЯ 2006 ГОДА

1. Настоящий порядок в соответствии со статьей 25 Закона Орловской области "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области" определяет процедуру переоформления лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, выданных организациям до 1 января 2006 года и действующих по состоянию на 1 января 2006 года, в связи с приведением деятельности организаций в соответствие с лицензионными требованиями Федерального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" и Закона Орловской области "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области".

Организации, имеющие лицензии на розничную продажу алкогольной продукции, срок действия которых заканчивается в период с 1 января до 1 июля 2006 года, получают новые лицензии в порядке, установленном Законом Орловской области "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области". Действие настоящего порядка на указанные организации не распространяется.

2. Для переоформления лицензии на розничную продажу алкогольной продукции организации представляют в лицензирующий орган следующие документы:

1) заявление о переоформлении лицензии по установленной лицензирующим органом форме с указанием полного и (в случае если имеется) сокращенного наименования и организационно-правовой формы юридического лица (организации), места его нахождения, наименований, видов (типов) и мест нахождения его обособленных подразделений (территориально обособленных объектов), осуществляющих лицензируемые виды деятельности, государственного регистрационного номера записи о создании юридического лица и данных документа, подтверждающего факт внесения сведений о юридическом лице в единый государственный реестр юридических лиц, идентификационного номера налогоплательщика и данных документа о постановке соискателя лицензии на учет в налоговом органе, наименования банка и номера расчетного счета в банке, лицензируемого вида деятельности, номера имеющейся лицензии, срока ее действия, других данных, свидетельствующих о соответствии заявителя и используемых им объектов лицензионным требованиям;

2) копии учредительных документов и копия документа о государственной регистрации организации — юридического лица (с предъявлением оригиналов в случае, если копии документов не заверены нотариусом);

3) документ, подтверждающий наличие у организации уставного капи-

тала (уставного фонда) в соответствии с пунктом 13 части 1 статьи 11 Закона Орловской области "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области";

4) выписка из дислокации объектов розничной продажи алкогольной продукции или иной документ, выдаваемый уполномоченным органом местного самоуправления, о соответствии обособленных подразделений (территориально обособленных объектов) организации требованиям статей 6, 7 и пункта 3 части 1 статьи 11 Закона Орловской области "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта,

или искаженных сведений организации несет ответственность в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Орловской области.

6. Решение о переоформлении или об отказе в переоформлении лицензии на розничную продажу алкогольной продукции принимается в течение 30 дней со дня получения заявления и всех необходимых документов. В случае необходимости проведения дополнительной экспертизы указанный срок может быть продлен на период ее проведения, но не более чем на 30 дней.

7. Решение о переоформлении лицензии на розничную продажу алкогольной продукции или об отказе в ее переоформлении с указанием причин

3) в случае несоответствия организации и (или) используемых ею для осуществления деятельности обособленных подразделений (территориально обособленных объектов) установленным Федеральным законом "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" и Законом Орловской области "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области" лицензионным требованиям и условиям действия лицензий;

4) в случае если документы, представленные для переоформления лицензии, по форме или содержанию не соответствуют требованиям действующего законодательства;

5) при наличии у организации непогашенной задолженности по внесению платы за проведение ежегодных обследований организации на соответствие установленным законодательством требованиям, необходимым для осуществления розничной продажи алкогольной продукции, образовавшейся до 1 января 2006 года;

6) в случае если лицензиат на момент обращения с заявлением о переоформлении лицензии имеет неисполненную обязанность по переоформлению лицензии в соответствии со сроками, установленными Законом Орловской области "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области", и не обратился с заявлением о таком переоформлении одновременно с подачей заявления о переоформлении в упрощенном порядке.

9. Лицензирующий орган до принятия решения о переоформлении лицензии вправе провести обследование организации на соответствие лицензионным требованиям и условиям осуществления деятельности.

Обследование проводится в порядке, установленном Законом Орловской области "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области".

10. Взимание сборов с организацией, переоформляющей лицензию на розничную продажу алкогольной продукции, производится в порядке, установленном частью 2 статьи 6 Закона Орловской области "О сборах за выдачу лицензий на розничную продажу алкогольной продукции".

11. В случае принятия лицензирующим органом решения об отказе в переоформлении лицензии организация обязана устранить обстоятельства, послужившие основанием для отказа, и повторно обратиться в лицензирующий орган с заявлением о переоформлении лицензии с уплатой сумм сбора, предусмотренных пунктами 1 и 2 статьи 3 Закона Орловской области "О сборах за выдачу лицензий на розничную продажу алкогольной продукции", в порядке и сроки, установленные названным законом.

КОЛЛЕГИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

8 февраля 2006 г.
г. Орел

№ 22

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПЕРЕОФОРМЛЕНИЯ ЛИЦЕНЗИЙ НА РОЗНИЧНУЮ ПРОДАЖУ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ, ВЫДАННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯМ ДО 1 ЯНВАРЯ 2006 ГОДА

В соответствии со статьей 25 Закона Орловской области от 26 декабря 2005 года № 564-ОЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области" КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить порядок переоформления лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, выданных организациям до 1 января 2006 года, согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на члена коллегии, первого заместителя губернатора В.А. Кочуева.

Председатель коллегии

Е.С. СТРОЕВ.

алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области";

5) заключения специально уполномоченных государственных органов о соответствии торговых и складских помещений организации санитарно-эпидемиологическим нормам и требованиям (в случае, если срок ранее представленных в лицензирующий орган заключений истек).

Не требуется представление документа, указанного в подпункте 3, организациями общественного питания и организациями, организационно-правовая форма которых не предусматривает наличие уставного капитала (уставного фонда).

3. Требовать от организации документы, не предусмотренные пунктом 2, не допускается.

4. Документы, представляемые организацией в лицензирующий орган, должны соответствовать требованиям, установленным действующим законодательством, и не должны иметь подчисток, приписок, зачеркнутых слов или иных, не оговоренных в них исправлений.

5. Документы, представленные организацией в лицензирующий орган для переоформления лицензии на розничную продажу алкогольной продукции, регистрируются и подлежат экспертизе лицензирующим органом.

За представление недостоверных

отказа в письменной форме направляется организации в течение трех дней после его принятия.

Переоформление лицензии осуществляется путем выдачи нового бланка лицензии и копий лицензии с сохранением при этом указанного в лицензии (копии лицензии) срока ее действия, номера лицензии, указанием сведений о переоформлении в соответствии с настоящим порядком и при условии представления ранее выданной лицензии и копий лицензии в лицензирующий орган для внесения в них записи о переоформлении.

В случае, предусмотренном абзацем вторым части 2 статьи 6 Закона Орловской области "О сборах за выдачу лицензий на розничную продажу алкогольной продукции", выдача переоформленной лицензии и копий лицензии осуществляется в течение трех дней после представления организацией в лицензирующий орган документа, подтверждающего уплату суммы лицензионного сбора за очередной год действия лицензии.

8. В переоформлении лицензии может быть отказано:

1) в случае представления неполного комплекта документов, необходимых в соответствии с настоящим порядком;

2) при выявлении в представленных документах неполной, недостоверной или искаженной информации;

**ОРЁЛ:
ВЧЕРА, СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

**ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ
РАЙОН**

**БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ
ПОМОЩЬ**

185 пар обуви и большое количество верхней одежды получили на днях малоимущие граждане района от орловской региональной общественной организации "Клуб выпускников Камышинского высшего военного строительно-командного училища".

Всего в 2005 году 320 различных организаций и предприятий Орла оказали денежную помощь десяти тысячам жителей района на общую сумму более 500 тысяч рублей. Ещё на миллион рублей закуплены одежда, обувь и продукты питания, предоставлены бытовые услуги.

**ЗАВОДСКОЙ
РАЙОН**

**ВИЗИТ ФРАНЦУЗСКИХ
ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ**

Недавно по приглашению руководства Орловского государственного университета в Орле побывала французская делегация из провинции Шампань-Арденн во главе с советником региональной администрации Мишелем Дюраном и преподавателями технического лицея № 1 города Базей.

Гости встретились с преподавательским составом ОГУ и студентами, обучающимися по специальности "Социально-культурный сервис и туризм". Французы также познакомились с работой гостиничного комплекса в национальном парке "Орловское полесье", сети профессионального лицея № 1 и учреждения, где реализуется система непрерывного образования (например, как в Мезенском педагогическом колледже).

В ближайшие дни ОГУ посетят 16 французских студентов из Реймского университета. Они побывают на предприятиях Орловской области и в учебных заведениях, входящих в состав университета. Сейчас во Франции за счёт средств Реймского университета обучаются 27 орловских студентов.

**СОВЕТСКИЙ
РАЙОН**

ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР

16 февраля — в день рождения нашего земляка, выдающегося писателя Н.С. Лескова (1831 — 1895) — в доме-музее, носящем его имя, пройдёт литературно-музыкальный вечер "Н.С. Лесков в воспоминаниях современников". Соберутся читатели таланта Николая Семёновича — поэты, краеведы, преподаватели вузов Орла, студенты, аспиранты и все, кому дорого творчество писателя.

**Информгентство
"Орловской правды".**

**СЕГОДНЯ — ОТКРЫТИЕ
XX ЗИМНИХ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР**

Сегодня в итальянском городе Турине открываются XX зимние Олимпийские игры. "Хозяйкой" церемонии, возможно, станет великая актриса Софи Лорен.



В Турин съехались: всемирно известный тенор Лучано Паваротти, популярный мотогонщик Валентино Росси, президенты Австрии, Германии и других стран. Подтвердили свое участие в церемонии открытия министры спорта 45 государств мира. Белый дом будет представлять Лора Буш в сопровождении двух дочерей. В Турин прибудут супруга премьер-министра Великобритании Черри Блэр, а также некоторые коронованные особы, включая норвежского короля Харальда и принца Монако Альбера.

Олимпиаду откроет президент Италии Карло Чампи.

Спонсорами Игр стали 63 компании. По прогнозам экспертов, инвестиции в Турин обернутся туристическим бумом. Доходы от туризма вырастут с 13 до 17 миллиардов евро, а новые лыжные трассы и подъемники сделают Турин по степени туристической привлекательности не менее по-

пулярным, чем Рим, Венеция и Флоренция.

Игры продлятся 17 дней: с 10 по 26 февраля. Соревнования пройдут по 15 видам спорта — биатлону, бобслею, лыжному двоеборью, керлингу, фристайлу, хоккею, фигурному катанию, конькобежному спорту, прыжкам на лыжах с трамплина, горнолыжному спорту, лыжным гонкам, шорт-трекам, скелетону, санному спорту и сноуборду.

Участниками игр станут представители 82 государств — это более 2500 спортсменов, среди которых и орловские бобслеисты Филипп Егоров и Алексей Андриунин. Ход Олимпийских игр будут освещать десять тысяч журналистов.

Отметим, что предыдущие зимние Олимпийские игры в Италии проходили 50 лет назад в Кортина д'Ампеццо. Тогда в них участвовали 818 спортсменов из 32 стран.

**Информгентство
"Орловской правды".**

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

«ОРЁЛ-ФОТО-ГРАНД»



9 февраля в 16.00 в орловском молодёжном центре "Полёт" начнёт работу 8-й салон художественной фотографии "Орел-Фото-Гранд" (куратор выставки — фотохудожник Валентина Павлова).

В выставке принимают участие: Орловское отделение Союза фотохудожников России, молодёжная студия "Фотограф и Я", колледж культуры и искусств, фотостудия "Контакт".

В экспозицию включены работы разнообразные по тематике и жанрам. Свою "Венецианскую серию" в технике наложения

представляет Валентина Павлова. Сергей Недосекин — неприличную для него пикториальную фотографию. Снимки Фёдора Мастепанова — это своеобразные "записки путешественника".

Особый интерес представляют фотоработы Леонида Тучина и Сергея Ветрова, выполненные в технике традиционной

чёрно-белой ручной печати.

— Особенностью этой выставки, — говорит её куратор В.А. Павлова, — является участие в ней довольно большого числа интересной, талантливой молодёжи. Многие представители старшего поколения фотохудожников преподают в учебных заведениях и фотостудиях, воспитывая себе достойную смену.

**Ангела САЗОНОВА.
Фото Сергея Ветрова
и Натальи Павлоцкой.**

Сегодня, 10 февраля, исполняется 125 лет со дня рождения писателя-земляка Бориса Зайцева.

**ЧАСТИЦА
РОДИНЫ**

Он родился в Орле в дворянской семье, годовалым ребёнком был перевезён в село Усты Калужской губернии, откуда его отец, горный инженер, ездил в соседний уезд на рудники.

Его романом "Голубая звезда" восхищался К. Паустовский, его ранний рассказ "Волки" оценил Л. Андреев и ввёл его создателя в литературный кружок "Среда". Самому Зайцеву нравились произведения Гоголя, Бунина, Куприна...

Самое главное в своём творчестве Б. Зайцев создал, эмигрировав за границу. Но каждое его произведение дышало любовью к России. В строках жило русское начало с его чистой лирикой и задушевной мягкостью. И само творческое наследие писателя навечно осталось частицей Родины.

А. ВАЛЕРЬЕВА.

**«СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН»
ПО-БРОДВЕЙСКИ**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Тогда это был коктейль из "райских картинок" об Адаме и Еве и произведений классика А. Франса и современницы А. Соколовой. Спектакль посмотрели не только орловцы, его увидели и в соседнем Брянске, тепло приняли и запомнили.

Очередная работа В. Крисюна — лирическая комедия по пьесе американского драматурга Меррея Шизгала "Машинистки", которая включена в золотой фонд бродвейских постановок.

Это история двух людей — мужчины и женщины, жизнь которых проходит в одном из типичных офисов. Начинается она с того, что в офис, где работает героиня, приходит новый служащий и между ними возникают взаимные чувства. Она не замужем, но мечтает выйти замуж, он женат, но не хочет жить со своей женой... Так рождаются их где-то смешные, где-то лирические, где-то трагические взаимоотношения. Чтобы быть вместе, героям многое пришлось преодолеть.

В спектакле заняты актёры Тургеневского театра Наталья Ткаченко и Вадим Крисюн.

Ангела САЗОНОВА.

**ДЕФИЦИТА
СОЛИ
НЕ БУДЕТ**

Давно забытое слово "дефицит" в последние два дня вновь звучит в центральной России. Граждане "сметают" с прилавков магазинов... поваренную соль.

Всё началось с городов Ново-Московска и Северо-Задонска Тульской области. Здесь за два дня был раскуплен месячный запас соли, а цена на неё выросла с трёх до 25 рублей. В качестве причины исчезновения этого продукта назывались натянутые отношения между Россией и Украиной, откуда в нашу страну поступает большая часть соли. Отсутствие её на прилавках по цепочке повлекло за собой повальную скупку круп и сахара, цены на которые незамедлительно были подняты. Тульские хлебокомбинаты заявили об увеличении стоимости хлебобулочной продукции.

В Орле ажиотажный спрос на соль (причём на дешёвые её виды) продолжался два дня. Недоумевающие продавцы делали попытки объяснить гражданам, что этого товара хватит всем. В оптовой торговой сети запасы соли имеются в достаточном количестве.

В интервью "Орловской правде" начальник Орловского городского управления торговли А.М. Лазарев заявил: "Никаких чрезвычайных ситуаций мы не ожидаем, наши постоянные поставщики соли из Белоруссии, Украины и Астраханской области работают по обычной схеме, расторгать с ними договоры мы не собираемся. Не ожидается и повышения цен на соль, которое так активно обсуждается сегодня", — добавил он.

**Информгентство
"Орловской правды".**